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開会 午後 １時３０分 
〇議長（秋山俊和君） 

 本日、ここに平成２１年第１回北杜市議会臨時会が招集されましたところ、議員各位にはご

出席をいただき、誠にありがとうございます。 
 本日の出席議員数は、２２人であります。 
 定足数に達しておりますので、平成２１年第１回北杜市議会臨時会を開会いたします。 
 これから、本日の会議を開きます。 
 諸報告をいたします。 
 本臨時会に提出する議案につき、市長から通知がありました提出議案は報告１件、議案４件

であります。 
 次に監査委員から、平成２０年１１月および１２月分の例月出納検査および平成２１年２月

実施分の定期監査について、結果報告がありました。 
 次に２月９日に東京都内の日本都市センターにおいて、全国市議会議長会評議員会が開催さ

れ、私が出席いたしました。 
 ２月１０日には、同じく日本都市センターにおいて全国市議会共済会代議員会が開催され、

私が出席いたしました。 
 次に今回、当選されました渡邊陽一君の常任委員会および特別委員会委員の所属ですが、委

員会条例第８条第１項の規定により、総務常任委員会および議員政治倫理規程の制定に関する

調査特別委員会委員に選任いたしました。 
 次に２月２０日付けで会派結成届が提出され、保坂多枝子君を代表して、４人で構成する明

政クラブが結成されました。 
 なお、北杜クラブは所属議員数が９人から７人となりました。 
 次に２月１３日に都留市において、平成２０年度山梨県市議会議長会議員後期合同研修会が

開催され、本市からも議員２１人が出席いたしました。 
 次に１２月２５日、経済環境常任委員会において、土地分譲開発に関わる進入路についての

所管事務調査が行われました。 
 次に議員政治倫理規程の制定に関する調査特別委員会において、１月２３日、２月１３日に

議員政治倫理規程について、所管事務調査が行われ、２月２０日には講師を招いて研修会が実

施されました。 
 なお、報道関係者から撮影の申し出があり、これを許可いたしましたので、ご了承願います。 
 次に、閉会中に開催された山梨県後期高齢者医療広域連合議会から、ご報告がございます。 
 山梨県後期高齢者医療広域連合議会、千野秀一議員、報告をお願いいたします。 
 千野秀一君。 

〇１３番議員（千野秀一君） 
 山梨県後期高齢者医療広域連合議会の報告をさせていただきます。 
 第１回定例会は、平成２１年２月９日に山梨県自治会館講堂において開催され、私が出席い

たしました。 
 議案審査に先立ち、山梨県後期高齢者広域連合議会運営委員会委員２人が選任されました。 
 一般質問は深澤平助議員が行い、保険料の滞納者数について質問を行いました。 
 提出された議案等は発議１件、条例３件、予算および補正予算案４件、請願１件でありまし
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た。 
 議案の概要について、説明いたします。 
 まず発議でありますが、地方自治体の一部を改正する法律の施行に伴い、会議規則の一部を

改正するものであります。 
 次に条例案件についてでありますが、地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴い、報酬

を議員報酬に改めたこと。所得の低い方への軽減対策として、均等割額について９割の軽減を

行い、合わせて被扶養者の保険料の９割軽減措置を継続することと、平成１９年度に創設した

基金の使用用途の拡大と期間の延長を行うための改正であります。 
 次に予算案件についてでありますが、平成２０年度山梨県後期高齢者広域連合一般会計補正

予算（第２号）は１，９５８万円の増額となりましたが、前年度からの繰越金を計上し、併せ

て歳出予算の調整を行ったものであります。 
 次に、平成２０年度山梨県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会計補正予算案（第

２号）は２８億４，０１５万円の増額となりましたが、医療給付費の減額によるものでありま

す。 
 次に平成２１年度山梨県後期高齢者医療広域連合一般会計予算額は５億１，２２４万円で、

前年度に比べ８，２６０万円の減額となりましたが、主にシステム構築経費の減によるもので

あります。 
 次に、平成２１年度山梨県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会計予算は８１１億

１，００４万円で、前年度に比べ５１億３，９９０万円の増額となりましたが、制度が開始さ

れた平成２０年度は１１カ月分の医療費を見込んでおりますが、平成２１年度は１２カ月分の

医療費を見込んでいるための増額であります。 
 次に請願についてでありますが、後期高齢者に資格証明書を発行しないことを求める請願書

は採決の結果、不採択となりました。 
 以上で、山梨県後期高齢者医療広域連合議会の報告を終わります。 

〇議長（秋山俊和君） 
 大変、ご苦労さまでした。 
 以上で、諸報告を終わります。 
 これから、本日の日程に入ります。 
 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第１ 議席の一部変更を議題といたします。 

 議員辞職に伴い、会議規則第４条第３項の規定に基づき、議席の一部を変更したいと思いま

す。 
 お諮りいたします。 
 議席はお手元に配布いたしました議席表のとおり、ご着席いただいております。 
 ただいま、ご着席いただいております議席に変更したいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
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 したがって、お手元に配布いたしました議席表のとおり、議席を変更することに決定いたし

ました。 
  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第２ 議席の指定を行います。 

 今回、当選されました渡邊陽一君の議席は、会議規則第４条第２項の規定に基づき、ただい

まご着席のとおり、指定いたします。 
  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第３ 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議規則第７９条の規定により、 
 ７番議員 風間利子君 
 ８番議員 坂本 君 
 ９番議員 小林忠雄君 
を本臨時会の会議録署名議員に指名いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第４ 会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 
 本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第５ 報告第１号 専決処分の報告についてから日程第９ 議案第４号 平成２０年度北杜

市病院事業特別会計補正予算（第２号）までの５件を一括議題といたします。 
 市長から、提出議案の説明を求めます。 
 白倉市長。 

〇市長（白倉政司君） 
 平成２１年第１回北杜市議会臨時会の開会にあたり、ごあいさつ申し上げます。 
 過日、日本穀物鑑定協会は２００８年産米の、全国１２７の産地銘柄の食味ランキングを発

表し、全国で２１の産地銘柄が最も評価の高い特Ａに選ばれました。今回も県下では唯一、峡

北産のコシヒカリが特Ａに選ばれ、４年連続となりました。また、特Ａの中でも最高得点の評

価をいただき、いわば日本一の米となりました。長い先人先輩の汗の結晶であり、生産農家の

皆さんの安全・安心な米作りへの取り組みが認められたもので、大変うれしく思っております。 
 さて、世界的な経済危機の波が押し寄せる中、国内においても生産や輸出が減少し、消費も

停滞しており、雇用情勢も急速に厳しさを増すなど、景気は急速に悪化しております。 
 先般、定額給付金、子育て応援特別手当、地域活性化生活対策臨時交付金、緊急雇用創出事
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業、中小小規模企業支援対策など、緊急を要する生活対策および経済雇用対策を内容とする国

の第二次補正予算が成立しました。しかし、この財源を確保するための関連法案は、衆議院で

は可決されたものの、参議院では依然として審議中であります。国会における予算関連法案の

審議促進、早期成立を強く願うものであります。 
 それでは提出案件の内容につきまして、ご説明申し上げます。 
 提出いたしました案件は報告案件１件、条例案件１件、補正予算案件３件であります。 
 はじめに報告第１号につきましては、地方自治法第１８０条第１項の規定により、損害賠償

の額の決定について専決処分したもので、議会へ報告するものであります。 
 次に議案第１号 北杜市介護従事者処遇改善臨時特例基金条例の制定についてであります。 
 平成２１年度からの介護報酬改定に伴う、介護保険料の急激な上昇を抑制するための財政措

置として、国から介護従事者処遇改善臨時特例交付金が交付されるため、交付金を適正に管理

運用する基金を設置するものであります。 
 次に議案第２号 平成２０年度北杜市一般会計補正予算（第７号）につきましては、国が行

う生活対策の家計緊急支援対策費として、原則、国民１人当たり１万２千円を給付する定額給

付金事業や生活安心確保等対策費として、幼児期の子育てを支援するための子育て応援特別手

当支給事業、ならびに地方公共団体が地域活性化や生活対策のために行う事業に対し、国が交

付する地域活性化生活対策臨時交付金事業について、計上しております。 
 なお、地域活性化生活対策臨時交付金事業については、防災行政無線の統合整備を図るため

の実施設計費、市立病院の医療機器の導入や更新に要する費用、雇用促進住宅の購入および地

域活性化のための商品券の発行に対する助成などを行うこととし、これにより補正額は１６億

８，０１８万６千円となり、歳入歳出予算の総額はそれぞれ３０３億８，８６２万８千円とす

るものであります。 
 次に議案第３号 平成２０年度北杜市介護保険特別会計補正予算（第３号）につきましては、

介護従事者処遇改善臨時特例交付金を基金に積み立てるため、２，６７３万２千円を追加し、

歳入歳出予算の総額をそれぞれ３２億２，２４１万９千円とするものであります。 
 次に議案第４号 平成２０年度北杜市病院事業特別会計補正予算（第２号）につきましては、

きめ細かなインフラ整備を進めるため、地域活性化生活対策臨時交付金３億５千万円を財源に

市立病院に必要な医療機器を整備し、市民が安心して医療を受けられる体制の確保を図ってま

いるものであります。 
 以上、提出しました案件につきまして、ご説明申し上げました。よろしくご審議の上、ご議

決のほどをお願い申し上げます。 
〇議長（秋山俊和君） 

 市長の説明が終わりました。 
 ただいま、議題となっております日程第５ 報告第１号 専決処分の報告について（損害賠

償の額の決定）の内容説明を求めます。 
 浅川建設部長。 

〇建設部長（浅川和徳君） 
 報告第１号 専決処分の報告について、専決処分書でご説明いたします。 
 地方自治法第１８０条第１項の規定に基づき、議会の議決により指定された長の専決処分事

項について、次のとおり専決処分をする。 
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 平成２０年１２月２６日 
 損害賠償の額の決定について 
 １．損害賠償の額 ２万２，５９２円 
 ２．損害賠償の相手方 山梨県北杜市高根町在住 男性 
 ３．損害賠償の理由 相手方が市道泉川線を走行中に大泉町西井出６９８番付近で、道路

上の穴にタイヤを落とし、タイヤを損傷するとともに、ホイル

キャップを紛失したので、これに対する損害賠償を行うものである。 
 ４．支払いの方法 道路賠償責任保険事故として、保険会社から支払われる。 
 以上でございます。 

〇議長（秋山俊和君） 
 説明が終わりました。 
 以上で、報告第１号の報告を終わります。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第６ 議案第１号 北杜市介護従事者処遇改善臨時特例基金条例の制定についての内容説明

を求めます。 
 藤原保健福祉部長。 

〇保健福祉部長（藤原良一君） 
 議案第１号 北杜市介護従事者処遇改善臨時特例基金条例の制定について、ご説明いたしま

す。 
 お手元の概要書、ならびに議案をご覧いただきたいと思います。 
 この条例は、介護報酬会計等に伴う介護保険料の急激な上昇を抑制するための財政措置とし

て、国から介護従事者処遇改善臨時特例交付金が交付されることに伴い、この交付金を適正に

管理運営するために設置する基金の必要事項を定めるものであります。 
 この条例の構成は、第１条から第７条までとなっております。 
 第１条では、基金設置の目的を。第２条では、積み立てる基金の額を規定しております。第

３条から第５条は基金の管理、運用益の処理、振替運用について規定するもので、第６条では、

基金の処分について規定しています。 
 また附則の中で、この条例は第４期介護事業計画の終了する平成２４年３月３１日で失効す

ること。ならびに基金に残金が生じた場合は、国庫に返納することを規定しています。 
 以上が、北杜市介護従事者処遇改善臨時特例基金条例の内容でありますが、介護従事者の処

遇改善と介護保険料の急激な上昇の抑制を図ることを目的とするものであります。 
 なお、施行日は公布の日から施行することとなっております。 
 よろしくご審議くださいますよう、お願いいたします。 

〇議長（秋山俊和君） 
 説明が終わりました。 
 これから、質疑を行います。 
 質疑はありませんか。 
 （ な し ） 
 質疑を終結いたします。 
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 お諮りいたします。 
 ただいま、議題となっております議案第１号につきましては、会議規則第３７条第３項の規

定により、委員会への付託を省略したいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第１号 北杜市介護従事者処遇改善臨時特例基金条例の制定につきまして

は、委員会への付託を省略することに決定いたしました。 
 これから、討論を行います。 
 討論はありませんか。 
 （ な し ） 
 討論を終結いたします。 
 これから、議案第１号に対する採決を行います。 
 お諮りいたします。 
 本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第１号 北杜市介護従事者処遇改善臨時特例基金条例の制定につきまして

は、原案のとおり可決されました。 
  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第７ 議案第２号 平成２０年度北杜市一般会計補正予算（第７号）について、内容説明を

求めます。 
 小松企画部長。 

〇企画部長（小松正壽君） 
 それでは議案第２号 平成２０年度北杜市一般会計補正予算（第７号）について、ご説明を

申し上げます。 
 本補正予算につきましては、国の第二次補正予算に関連し、定額給付金給付事業や地域活性

化生活対策臨時交付金を活用し、各事業を行うものでございます。 
 １ページをお願いいたします。 
 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１６億８，０１８万６千円を追加いたしまして、歳

入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ３億８，８６２万８千円とするものでございます。 
 第２条の繰越明許費の補正でございますが、繰越明許費の追加は第２表 繰越明許費補正に

よるものでございます。 
 はじめに、４ページをお願いいたします。 
 翌年度に繰り越しして使用できる経費でございますが、第２表の繰越明許費補正によるもの

でございます。 
 ２款総務費、１項総務管理費でございますが、３つの事業について追加でございます。公共

施設用地上波デジタル対応テレビ購入事業では３，５００万円。それから地図上のシステム整

備事業では１億７千万円。それから定額給付金給付事業では、８億３０２万円。 
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 それから３款の民生費、２項児童福祉費の子育て応援特別支給事業では２，３７９万９千円。 
 ７款の商工費、１項の商工費、地域活性化商品券発行事業では５００万円。 
 それから８款の土木費、４項の住宅費の住宅促進、住宅購入事業では２億７千万円。 
 それから９款の消防費、１項消防費の防災行政無線総合整備事業では、１，５００万円でご

ざいます。 
 以上の７事業につきまして、翌年度に繰り越して使用できる繰越明許とする内容でございま

す。 
 ページ戻っていただきまして、２ページ、３ページをお願いいたします。 
 まず歳入でございますが、１４款の国庫支出金、２項国庫補助金でありますが、１５億９，

６８０万７千円の増加でございます。主なものでございますが、定額給付金給付事業補助金が

８億１，０７５万円。それから地域活性化生活対策臨時交付金７億３，１６０万１千円。それ

から子育て応援特別手当交付金２，４４３万６千円。それから地域活性化緊急安全・安心総合

対策交付金が３千万円でございます。 
 １９款の繰越金、１項繰越金でございますが、繰越金の８，３３５万９千円を財源に充てる

ものでございます。 
 ３ページをお願いいたします。 
 歳出でございますが、２款総務費、１項総務管理費１０億１，５７５万円の追加でございま

すが、主なものは定額給付金の給付、地図上のシステムの整備、地上デジタル対応テレビの購

入などの事業経費でございます。 
 ３款の民生費、２項児童福祉費２，４４３万６千円の追加でございますが、子育て応援特別

手当の給付費でございます。 
 ４款衛生費、１項保健衛生費３億５千万円の追加でございますが、市民が安心して医療を受

けられる体制の確保のため、市立病院の医療機器の整備を行う経費で、病院事業会計、特別会

計への補助でございます。 
 ６款農林水産業費、２項林業費は財源の更正でございます。 
 ７款商工費、１項商工費５００万円の追加でございますが、市内商工事業者が非常に厳しい

経営環境にあることから、北杜市商工会が市内限定のプレミアム付き商品券を発行し、地域経

済の活性化を図るための事業に支援するものでございます。 
 ８款土木費、２項道路橋梁費は財源の更正でございます。４項の住宅費２億７千万円の追加

でございますが、市内の雇用促進住宅、５カ所、９棟を独立行政法人 雇用能力開発機構から

購入する費用でございます。 
 ９款消防費、１項消防費１，５００万円の追加でございますが、現行の防災行政無線のシス

テムをデジタル統合化するための詳細設計を行う費用でございます。 
 １０款の教育費、１項教育総務費は財源の更正でございます。 
 以上でございますが、よろしくご審議の上、ご議決をお願いいたします。 
 以上でございます。 

〇議長（秋山俊和君） 
 説明が終わりました。 
 これから、質疑を行います。 
 内田俊彦君。 
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〇１６番議員（内田俊彦君） 
 平成２０年度の一般会計補正予算（第７号）につきまして、何点か質問をさせていただきま

す。 
 まずはじめに定額給付金事業についてでございますが、定額給付金事業は事務費が別途、国

からの支給ということになっていると思います。地方自治体、１自治体にいたしまして、

６１４万１千円プラス世帯数掛ける１，１９２円と、おそらく目安として３千万円くらいにな

ると思うんですが、その金額を教えていただきたい。 
 あと定額給付金の事務費についてでございますが、定額給付金を給付するにあたりまして、

この事務費を使いまして、臨時職員の雇用もできるというふうに聞いておりますが、臨時職員

で対応するのか。またまた残業等、今の職員で対応していくのか、お伺いいたします。 
 また、定額給付金についてでございますが、早くいただきたいと。これは関連法案が成立し

ないと、これについては難しいということでございますが、事務事業については速やかにとい

うことで、こういった事務費が前倒しでいただけるということでございます。年度内に、ぜひ

とも給付していただきたいわけでございますが、先日の説明でございますと、なかなか難しい

ということでございます。その難しさを説明していただきたいと。 
 最後に地域活性化生活対策交付金についてでございますが、今回の事業の中では、その使い

道については、本当に内容ともに素晴らしい、検討していただいたというふうに私は思ってい

るところであります。ところが、国の今回の二次補正の大きな目的は生活支援、景気浮揚、雇

用対策でございます。この地域活性化生活対策交付金を充てて、市としても雇用等も考えても

よかったのではないかということもありますが、平成２１年度の本予算においても、これにつ

いては、かなり審議はされているようでございます。今後の市の雇用についてのお考えをお聞

きしたいと思います。 
 以上です。 

〇議長（秋山俊和君） 
 答弁を求めます。 
 小松企画部長。 

〇企画部長（小松正壽君） 
 まず最初に定額給付金の事務費の関係でございますが、国のほうで、たしかに目安を示して

おりますが、北杜市のほうでは事務費を３，１４２万２千円と定めました。これにつきまして

は、国が示しました目安より、若干多い数字でございます。できる限り多めに請求して使用し

たいというふうな考えでございまして、一応、目安よりは若干オーバーしております。 
 それから臨時職員の雇用の関係でございますが、当然、プロジェクトチームを組んでおりま

すが、それでは対応しきれない部分もございますので、おおむね３名の臨時職員を雇用する考

えでございます。 
 それから生活対策の関係でございますが、議員おっしゃられたとおり、いわゆる緊急雇用対

策の関係でございますが、それにつきましては、従前、緊急経済対策で、いわゆる商工業者の

支援を１２月補正でしております。 
 それから先日、議員協議会でお願いしました緊急雇用対策事業、市単の予備費を利用しまし

て、市税等の徴収員の補助ということで、４人の補助員の補助をしております。それから臨時

雇用の関係で、いわゆる今回の経済対策の使用をしないで、２１年度の関係で雇用創出事業、
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それからふるさと雇用再生特別基金事業を実施しておりますので、これにつきましては、２１年

度の当初予算でご説明させていただきますので、よろしくお願いいたします。 
 以上でございます。 

〇議長（秋山俊和君） 
 小松企画部長。 

〇企画部長（小松正壽君） 
 答弁漏れがございました。 
 早期に支給する関係でございますが、まず、私どももシビアに日程を調整させていただきま

した。その中で、基本的に給付金等のリストが完成するのが、おそらく今月の末ということで、

それから申請書の発送までの業務委託をしますと、おおむね１カ月くらいの日程がかかります。

そうしますと、当然、これから申請書の送付をしますので、それから各世帯主から返ってまい

ります申請書を受け付けて、それから銀行の口座振り込みのチェックをしますので、そのチェッ

ク等に約１カ月かかりますので、私どもが試算しますと、年度内給付は無理だろうということ

で、４月のおおむね２０日ごろを目途に、第１回の支給をしたいと考えております。 
 よろしくお願いいたします。 

〇議長（秋山俊和君） 
 ほかに質疑はございませんか。 
 保坂多枝子君。 

〇１１番議員（保坂多枝子君） 
 ８款土木費、４項の住宅費について、お伺いいたします。 
 住宅の管理費で、雇用促進の住宅を購入ということで、２億７千万円ついております。この

ことにつきまして、５カ所、９棟ということですが、もう少し具体的にお伺いしたいと思いま

す。例えば戸数ですとか、それから工事はいつから開始するのか、そしてまた、入居はいつご

ろになるかというふうな、もう少し具体的な内容をお示しいただきたいと思います。 
〇議長（秋山俊和君） 

 浅川部長。 
〇建設部長（浅川和徳君） 

 まず戸数ですけど、５団地。須玉８０戸、それと高根が６０戸、長坂が８０戸、それに小淵

沢が６０戸、武川が４０戸、計３２０戸の予定であります。 
 工事の改修については、基本的には今のところ考えておりません。維持管理について、その

都度、やっていくということで、大きな改修というのは考えておりません。あと、入居の状況

ですけど、基本的に１０月１日より改修するというふうに考えております。 
 以上です。 

〇議長（秋山俊和君） 
 ほかに質疑はありませんか。 
 中嶋新君。 

〇１０番議員（中嶋新君） 
 歳出で、２款総務費、１項の総務管理費の中の１３目情報制作費、先ほどの説明でも１億７千

万円のシステムの構築費ということになっております。この地図、情報のシステム整備事業と

いう中で、具体的にはどのように事務事業といいますか、執行側の内容か、詳細をお伺いしま
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す。また、このシステムを利用して、効率的な事業となるかとは思いますが、詳細を教えてい

ただきたいと思います。また市民にとって、何か検索とか、そういったことも可能なのか。要

するに住宅地図的なものなのか、事務の効率化のためなのか、ちょっと詳細をお願いいたしま

す。 
〇議長（秋山俊和君） 

 答弁を求めます。 
 小松企画部長。 

〇企画部長（小松正壽君） 
 それでは、地図上のシステムのご質問でございますので、ご答弁させていただきます。 
 まず、現在、ＧＩＳを使っているわけでございますけども、いわゆる各課がバラバラになっ

ておりまして、そこで税務課、道路河川課、上下水道など、それぞれの費用がかさむというこ

とで、一本化しようというふうな考えで進んでおります。その中で、経費の重複も避けられる

ということで、ネットワークの各課のパソコンで使用できるようにしていきたいというふうな

考えでございます。 
 その中で、基本システムにつきましては情報政策課で管理しまして、東側の２階の、いわゆ

るサーバー室で管理しておりまして、その中でおのおの、各課で対応していきたいと考えてお

ります。その中で、当然、使っていくのは道路河川課、それから上水道課、下水道課等でござ

いますが、今後、大きなエリアを広げまして、いわゆる災害関係、それから防火水槽等の設置

場所等を、それを利用して活用できますので、これをいわゆる市民に情報提供するというふう

な考えがございますので、これを整備することによって、市民の皆さんが、いわゆる情報提供

を受けやすいということになりますので、そのへんの整備をしていきたいと思っておりますの

で、よろしくお願いします。 
〇議長（秋山俊和君） 

 質疑はありませんか。 
 （ な し ） 
 質疑を終結いたします。 
 お諮りいたします。 
 ただいま、議題となっております議案第２号につきましては、会議規則第３７条第３項の規

定により、委員会への付託を省略したいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第２号 平成２０年度北杜市一般会計補正予算（第７号）につきましては、

委員会への付託を省略することに決定いたしました。 
 これから、討論を行います。 
 討論はありませんか。 
 （ な し ） 
 討論を終結いたします。 
 これから、議案第２号に対する採決を行います。 
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 お諮りいたします。 
 本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第２号 平成２０年度北杜市一般会計補正予算（第７号）につきましては、

原案のとおり可決されました。 
  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第８ 議案第３号 平成２０年度北杜市介護保険特別会計補正予算（第３号）について、内

容説明を求めます。 
 藤原保健福祉部長。 

〇保健福祉部長（藤原良一君） 
 議案第３号 平成２０年度北杜市介護保険特別会計補正予算書（第３号）について、ご説明

を申し上げます。 
 １ページをお願いいたします。 
 平成２０年度北杜市の介護保険特別会計補正予算（第３号）は、歳入歳出予算の総額に歳入

歳出それぞれ２，６７３万２千円を追加し、歳入歳出総額を歳入歳出それぞれ３２億２，

２４１万９千円とするものでございます。 
 内容につきましては、本年４月から介護従事者の処遇改善を目的に介護報酬が改定されます。

この改定にかかる介護保険料の上昇分について、その急激な上昇を抑制するために、国庫負担

により平成２１年度は改定による上昇分の全額を、２２年度分は改定による上昇分の半額につ

いて軽減をされます。この措置を実施するために介護保険料の上昇分に充当される介護従事者

処遇改善臨時特例交付金が交付されます。市では、この交付金により平成２０年度中に介護従

事者処遇改善臨時特例基金を創設し、平成２１年、２２年の介護保険料の上昇に対応していこ

うというものでございます。 
 ２ページをお願いいたします。まず、歳入でございます。 
 ３款２項の国庫補助金でございます。２，６７３万２千円の増額でございまして、歳入合計

を３２億２，２４１万９千円とするものでございます。 
 ３ページ、歳出でございます。 
 ６款１項の基金積立金へ２，６７３万２千円を追加しまして、歳出の合計を３２億２，

２４１万９千円とする内容でございます。 
 よろしくお願いいたします。 

〇議長（秋山俊和君） 
 説明が終わりました。 
 これから、質疑を行います。 
 質疑はありませんか。 
 （ な し ） 
 質疑を終結いたします。 
 お諮りいたします。 
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 ただいま、議題となっております議案第３号につきましては、会議規則第３７条第３項の規

定により、委員会への付託を省略したいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第３号 平成２０年度北杜市介護保険特別会計補正予算（第３号）につき

ましては、委員会への付託を省略することに決定いたしました。 
 これから、討論を行います。 
 討論はありませんか。 
 （ な し ） 
 討論を終結いたします。 
 これから、議案第３号に対する採決を行います。 
 お諮りいたします。 
 本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第３号 平成２０年度北杜市介護保険特別会計補正予算（第３号）につき

ましては、原案のとおり可決されました。 
  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（秋山俊和君） 
   日程第９ 議案第４号 平成２０年度北杜市病院事業特別会計補正予算（第２号）について、内

容説明を求めます。 
 藤原保健福祉部長。 

〇保健福祉部長（藤原良一君） 
 議案第４号 平成２０年度北杜市病院事業特別会計補正予算書（第２号）について、ご説明

をいたします。１ページをお願いいたします。 
 このたびの補正は、国の二次補正予算関連による地域活性化等に資するためのインフラ整備

を進めるための地域活性化生活対策臨時交付金を財源に、厳しい経営状況にある塩川病院およ

び甲陽病院の医療機器の整備を進め、市民が安心して医療を受けられる体制を確保するために

行うものでございまして、購入機器の１００％補助されるものでございます。 
 それでは、１ページでございます。 
 第１条です。平成２０年度北杜市病院事業特別会計の補正予算は、次に定めるところによる。 
 第２条、平成２０年度北杜市病院事業特別会計予算、第４条に定めた資本的収入および支出

の予定額を、次のとおり補正するというものです。 
 まず、収入でございます。 
 １款の病院事業、資本的収入のうち第３項の補助金です。既決の予算額４１５万８千円に補

正額３億５千万円を加えまして、３億５，４１５万８千円とするものでございます。 
 次に支出でございます。 
 １款の病院事業、資本的支出のうち第２項建設改良費、ここの既決の予算額７，４４１万７千

円に３億５千万円を加えまして、４億２，４４１万７千円とするものでございます。 
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 次に第３条でございます。予算第８条中、５，７８０万４千円を４億７８０万４千円と改め

る。これにつきましては、一般会計からの補助金の繰り入れについて記載をしてございまして、

ここに３億５千万円を加えたというものでございます。 
 次に第４条です。予算書第９条の次に、次の１条を加えるというものです。 
 第１０条、重要な資産の取得。重要な資産の取得は、次のとおりとする。この重要な資産の

取得というところでございますが、この重要な資産とは２千万円以上の取得の資産について、

記載をするものでございます。 
 １．取得する資産でございます。まず、動産でございます。コンピューター断層撮影装置、

これはＣＴのことです。ＣＴ一式。同じく動産でございまして、コンピュテッドラジオグラフィ

システム、これは画像の伝送装置でございます。上のＣＴのほうは、４，５１５万円ほどでご

ざいます。下の伝送装置は、６，００６万円ほどでございます。ともに、これは甲陽病院に設

置を予定しているものでございます。 
 以上でございます。よろしくお願いいたします。 

〇議長（秋山俊和君） 
 説明が終わりました。 
 これから、質疑を行います。 
 質疑はありませんか。 
 （ な し ） 
 質疑を終結いたします。 
 お諮りいたします。 
 ただいま、議題となっております議案第４号につきましては、会議規則第３７条第３項の規

定により、委員会への付託を省略したいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第４号 平成２０年度北杜市病院事業特別会計補正予算（第２号）につき

ましては、委員会への付託を省略することに決定いたしました。 
 これから、討論を行います。 
 討論はありませんか。 
 （ な し ） 
 討論を終結いたします。 
 これから、議案第４号に対する採決を行います。 
 お諮りいたします。 
 本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第４号 平成２０年度北杜市病院事業特別会計補正予算（第２号）につき

ましては、原案のとおり可決されました。 
 以上で、本臨時会の日程はすべて終了いたしました。 
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 これをもちまして、平成２１年第１回北杜市議会臨時会を閉会といたします。 
 大変、ご苦労さまでございました。 

 

閉会 午後 ２時１５分 
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